
Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A HYPO-BANK BURGENLAND AG Magyarországi Fióktelepe (1051 Budapest, 

Bajcsy-Zsilinszky út 12. 5. em.; továbbiakban: Bank) nevében tájékoztatjuk t. 

Ügyfeleinket, hogy Magyarország Kormánya a 2022. június 18. napján hatályba lépett 

216/2022. (VI.17.) Korm. rendelettel (továbbiakban: Korm. Rendelet), valamint a 

Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter 8/2022. (VI.20.) MK rendelettel 

(továbbiakban: MK rendelet) módosította a hiteltörlesztési moratóriumra vonatkozó 

szabályokat, amely alapján csak azok a pénzügyi nehézséggel küzdő 

vállalkozások váltak jogosulttá a jogszabály szerint meghosszabbított fizetési 

haladékra 2022. december 31-ig, amelyek 2022. június 17-ig a hiteltörlesztési 

moratóriumot már igénybe vették és a nyilatkozatukat legkésőbb 2022. július 31. 

napjáig a Hpt. 17/A. § (1) bekezdése szerinti szerződésállományátruházást 

(állományátruházás Felügyelet általi engedélyézis napja: 2022. szeptember 16.) 

megelőzően a jogelődhöz, a Sopron Bank Zrt.-hez benyújtották. 

 

A határidő jogvesztő hatályú, a Fizetési Moratóriumba 2022. július 31-e után 

belépni nem lehet. 

 

Amennyiben Ön nem volt jogosult, illetve nem kívánta igényelni a Fizetési Moratórium 

2022. december 31-ig történő meghosszabbítását, ebben az esetben az Ön számára 

a moratórium 2022. július 31. napján automatikusan megszűnt, 2022. augusztustól 

ismét törlesztenie kell(ett). 

A Fizetési Moratórium alatt felhalmozódott kamatot a hátralévő futamidőben esedékes 

törlesztőrészletekkel együtt 2022. augusztus 1. napjától, a futamidő alatt, évente 

egyenlő részletekben meg kell fizetnie. A Fizetési Moratórium miatt nem növekszik a 

havi törlesztőrészlete, de a futamideje kitolódik, így hitelét tovább kell majd fizetnie. 

A Fizetési Moratóriummal érintett, a moratórium 2022. december 31. napjáig történő 

meghosszabbítására jogosult Ügyfeleinek az MK rendelet 1. sz. melléklete szerinti 

tájékoztatást a jogelőd Sopron Bank Zrt. postai úton megküldte. 

Amennyiben Ön/Vállalkozása 2022. június hónapban élt a 

hitelmoratóriummal és 2022. július 31. napjáig kérelem benyújtásával nyilatkozott 

arról, hogy továbbra is (2022. augusztus 1-től) élni kíván a Fizetési Moratórium 

lehetőségével, úgy Önnek 2022. augusztustól 2022. december 31-ig nem kell 

törlesztenie. 

Bankunk külön levélben fog tájékoztatást küldeni a Fizetési Moratóriummal érintett 

szerződések adósainak a Fizetési Moratórium lezárását követő új törlesztési 

ütemezésről (új törlesztőrészlet, futamidő). 

A Fizetési Moratórium alatt a tőketartozás nem csökken, a fennálló tőketartozás 

viszont tovább kamatozik. A felhalmozódott kamatot a hátralévő futamidőben 

esedékes törlesztőrészletekkel együtt a moratórium lezártát követően, 2023. január 1. 

napjától kezdődően a futamidő alatt, évente egyenlő részletekben meg kell fizetnie. 

Ugyanakkor kiemelten fontos, hogy a fizetési moratórium miatt nem növekszik a havi 

törlesztőrészlete, de a futamideje jelentősen kitolódhat, így hitelét tovább kell majd 

fizetnie. 



Kilépés a Fizetési Moratóriumból 

 

Külön felhívjuk figyelmét arra is, hogy a fizetési moratórium továbbra nem érinti az 

adós azon jogát, hogy az eredeti szerződési feltételek szerint a moratórium 

időtartama alatt is teljesítse hiteltörlesztési kötelezettségeit, elkerülve ezzel a 

hitel/kölcsönszerződés futamidő-hosszabbítását. 

 

Amennyiben bevételei továbbra is lehetővé teszi a törlesztést, akkor további 

rendszeres törlesztéssel elkerülheti, hogy a fizetési moratórium alatt felhalmozódott 

kamatnövekmény miatt a futamidő hosszabbá váljon. Külön felhívjuk Ügyfeleink 

figyelmét arra, hogy amennyiben nem szeretne több kamatot visszafizetni és anyagi 

helyzete megengedi, annak érdemes minél hamarabb ismét megkezdenie a hitele 

törlesztését.  

Felhívjuk figyelmét, hogy a Fizetési Moratóriumból való kilépést követően a Fizetési 

Moratóriumba való újbóli belépésre már nem lesz lehetősége. 

További információk az alábbi linken elérhető, a Magyar Nemzeti Bank által publikált 

sajtóközleményéből: 

MNB - Moratórium Sajtóközlemény 2021. 

 

Vonatkozó jogszabályok: 

216/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet - Nemzeti Jogszabálytár (njt.hu) 

8/2022. (VI. 20.) MK rendelet - Nemzeti Jogszabálytár (njt.hu) 

2021. évi CXXX. törvény - Nemzeti Jogszabálytár (njt.hu) 

 

 

 

https://www.mnb.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2021-evi-sajtokozlemenyek/moratorium-aki-teheti-celszeru-mihamarabb-folytatnia-a-torlesztest
https://njt.hu/jogszabaly/2022-216-20-22
https://njt.hu/jogszabaly/2022-8-20-7G
https://njt.hu/jogszabaly/2021-130-00-00

